

**ХАРКІВСЬКА
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 164
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

21.02.2023

№ 20

Про підсумки участі учнів
у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнському конкурсі-захисті
науково-дослідницьких робіт
учнів-членів Малої академії наук України
у 2022/2023 навчальному році

На виконання Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056 (зі змінами), Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 08.02.2021 № 147, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05.04.2021 року за № 441/36063, наказу Міністерства освіти і науки від 04.11.2022 № 985 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2022/2023 навчальному році», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації від 09.11.2022 № 75 «Про проведення Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у 2022/2023 навчальному році», урахуваючи вимоги законодавства в частині забезпечення заходів безпеки, пов'язаних із запровадження правового режиму воєнного стану в Україні.

На розгляд до оргкомітету ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України було подано 3 науково-дослідницькі роботи учителями – предметниками: Петрук Ю.А., Ліхотою В.О., Карачаровою О.В.

Клас	П.І учня	Секція	Тема роботи
9-В	Губар Андрій	Прикладна математика	Графи та їх застосування для вирішення життєво важливих задач в умовах воєнного часу
9-А	Шевченко Валентин	Правознавство	Скоєння злочинів та кримінальна відповідальність неповнолітніх
11-А	Шпеньков Олексій	Українська мова	Специфіка сучасних ергонімів м.Харкова

За результатами II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України за протоколами журі переможцями конкурсу-захисту стали:

№ з/п	П.І учня	Секція	Місце	Науковий керівник
1	Губар Андрій	Математика	III	Ліхота В.О.
2	Шевченко Валентин	Правознавство	III	Петрук Ю.А.
3	Шпеньков Олексій	Українська мова	II	Карачарова О.В. та Комунальний заклад «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради»

З метою виявлення й підтримки інтелектуальної та творчо-обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві.

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Петрук Ю.А. ознайомити педагогічний колектив школи з результатами конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

До 01березня 2023 року

2. Керівникам шкільних методичних об'єднань: української філології та історії; математики, інформатики, фізики здійснити аналіз результатів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

Березень 2023 року

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи

оригінал підписано

Л.М. Борщик